
Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я. MicroCAD-2025 

1069 

 

ГЛОБАЛЬНИЙ ОФШОРИНГ У НОВИХ ТЕНДЕНЦІЯХ 

РОЗВИТКУ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА 

Синіговець О.М. 
Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 
Процеси глобалізації характеризуються безпрецедентним потоком товарів, 

послуг, капіталу та інформації через кордони. Глобалізації бізнесу сприяє низка 
факторів таких, як технологічні досягнення, лібералізація торгівлі, прагнення до 
економічної ефективності, доступ до глобальних ринків, регуляторні і політичні 
сприяння та інші. Бізнес постійно адаптується до використання глобальних ресурсів і 
можливостей.  Аутсорсинг є базовим трендом сучасного розвитку світового 
господарства в умовах глобалізації, для країн світового господарства стає стратегічним 
інструментом підвищення ефективності ведення бізнесу. У сучасних компаній він є 
складовою частиною стратегій управління. Враховуючи переваги і ризики, які має 
аутсорсинг, для українських підприємств показовим є вдалий досвід застосування 
аутсорсингу компаніями Азії, які вийшли на світовий ринок, стали частиною 
міжнародної виробничої системи ТНК. В умовах глобалізації складно відчути межу 
між аутсоргингом та офшорингом. Але між ними існує суттєва різниця. Прагнення 
зменшити витрати спонукає підприємства до офшорингу як стратегії підвищення 
ефективності. Розвиток офшорингу пов'язаний з пошуком компаній різних способів 
скоротити витрати та підвищити ефективність. Він зумовлений технологічним 
прогресом та створеними можливостями віддаленого управління бізнес-процесами, 
економічною політикою країн щодо залучення іноземних інвестицій та підтримки 
офшорних операцій і корпоративними стратегіями щодо забезпечення 
конкурентоспроможності шляхом виходу на зарубіжні ринки і збереженням при цьому 
операційного контролю. Розвиток офшорингу націлений на подальшу інтеграцію 
технологій, диверсифікацію розташування та стратегічне партнерство заради 
зростання та інновацій. Стратегії розвитку та забезпечення конкурентоспроможності 
на глобальних ринках визначили ключову зміну переваг у напрямках і видах 
діяльності. І це виразилося у зростанні офшорингу у секторі послуг, диверсифікації, 
технологічній інтеграції, віддаленій роботі та цифрових трансформаціях. Офшоринг 
сприяє глобальній економічній інтеграції, але може впливати на торговельний баланс, 
збалансування в світовій торгівлі важливо для стабільних торгових відносин і сталого 
економічного зростання.  

Світобудова стає більш взаємопов’язаною, процеси глобалізації та офшоринг 
стають складнішими. Спеціалізація країн призводить до виникнення ефекту 
накопичення знань і досвіду, що глобальними компаніями розглядається як науково-
дослідний потенціал. Серед перспективних напрямів розвитку офшорингу вбачається 
перехід його в нові регіони, перегляд стратегій офшорингу та офшорних угод через 
зміни політичної та економічної складових, вплив технологічного прогресу, 
диверсифікація задля зниження ризиків.  


